

Jubileumi Eperfesztivál

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen” (Széchenyi István)

Tizedszer került megrendezésre Pozsonyepერjesen az Eperfesztivál augusztus 21-én. A rendezvény ezúttal egy határon átvivő pályázatban, az Interreg V-A Szlovákia – Magyarország Együttműködési Program Kísérleti Alapja keretén belül jött létre.

Pozsonyepერjes és a magyarországi Gyarmat közös projektje a „Fesztiválok a hagyományörzés és barátság jegyében” címet kapta, célja a két község hagyományainak tisztelete és megismerése, a testvértelepülések baráti kapcsolatának elmélyítése, lakosainak és szervezeteinek kölcsönös együttműködése volt – közös fesztiválok segítségével. A programról Pozsonyepერjes polgármester-nőjét, Ribánszky Jarmilát kérdeztük.

- Az Interreg Együttműködési Programban még tavaly megnyertünk egy pályázatot, a Győr-Moson-Sopron megyei Gyarmat testvérfalunkkal együtt, amellyel húsz éve tartjuk a kapcsolatot. Gyarmat és környéke szőlőtermelő vidék, az esztergomi apátságnak ők termelték a bort – úgy terveztük, nálunk lesz egy borfesztivál, nálunk pedig az eperfesztivál. Tavaly az ismert okok miatt ezt nem tudtuk lebonyolítani, és ez az év is úgy indult, hogy nem volt biztos semmi. Végül június 19-én került sor a program gyarmati részére, amikor mi utaztunk hozzájuk: bemutatták nekünk a falut, a szőlőtermesztést, volt borkóstoló is.

Az eperfesztiválunk júniusban szokott lenni, most augusztus 21-ére halasztódott, de a lényeg, hogy sikerült megszerveznünk – tájékoztattott a polgármesternő.

- Gyarmati vendégeink reggel érkeztek, megmutattuk nekik községünk érdekességeit, a Kis-Dunát, a felújítás előtt álló egyetlen fűrészmalmunkat, majd átmentünk a Czajlik-ranchra, ami még a falunk kataszteréhez tartozik, s ahol megnézték a lovaskiállítását. A mi rendezvényünk az összetartásról, az együttműködésről, a családról szól. Nem egy külföldi sztárvendég köré van építve, hanem a saját tehetségeinknek

nyújtunk teret a bemutatkozáshoz. Az esemény délelőtt kezdődik az Eperfeszt Focikupával, ez így történt most is. Délről érkeztek a kézművesek, és különböző foglalkozások is zajlottak. Ezúttal kézi fajtékok, kézzel hajtott körhinta, légvár állt az érdeklődők rendelkezésére. Megnézhették a Zele-törzs jurtaját, ahova be lehetett ülni, részt venni a régmúlt felidézésében. A veterán-autósok különleges motorokat, autókat mutattak meg nekünk, sőt még traktorok és egy tank is megjelent a bemutatón. Az ekesi Kuttyomfitty Társulat Mátyás királyról szóló mesét mutatott be, a duna-szerdahelyi Glamour-zenekar új, egyedi műsorával érkezett, gyönyörű ruháiban fellépett a felsőszei Mátyus Néptáncsoport, az új kenyér ünnepe előtt pedig a helyi Zsivajos néptáncsoport tiszteletet. A miskolci Vaga Banda Gólyalásbas csapat humoros interaktív programmal érkezett Barantás és Ijászbemutató is volt. Kovács Koppány, Dóka Zsuzsa és Bósi Szabó László, valamint a falu szülője, Valaskó Ferenc

énekelt a jelenlévőknek. Majd az E.T. Band zenélt és Gróf Alexandra énekelt a közönségnek.

- S hogy miért az összefogásról szól a mi fesztiválunk? Mert mi szervezzük és mi dolgozunk rajta. A nyugdíjasaink már pénteken sütötték a keszűcsés lepényt, szombat reggel húzták a rétest, a falu lányai-asszonyai, az iskola alkalmazottai sütötték a palacsintát – több mint 1100 palacsinta elfogyott –, amit azzal az eperlekvárral ízesítettünk, amit mi főztünk be. A „dalos lángost” az 51. éves Kis-Duna Vegyeskarunk tagjai sütötték, dalolva-énekelve. A tűzoltók főzték a tüzes gulyást és főtt kukoricát, és még sorolhatnám. Mindent saját magunk készítettünk, így a hangulat is meghitt és családias volt. Szívvel-lélekkel vett rajta részt mindenki, ezért olyan különleges. Célunk az is, hogy visszahozzuk a régi idők szépségét, értékeit, ritmusát, és ezt a következő generáció tudatába is beépítsük – nyilatkozta lapunknak a polgármesterasszony.

Póda Erzsébet



Fotó: archív






FESTIVALY V ZNAMENÍ TRADÍCIÍ a PRIATELSTVA
FESZTÍVÁLOK A HAGYOMÁNYÖRZÉS ÉS BARÁTSÁG JEGYÉBEN






EUROSÝSKÝ FOND REGIONÁLNEHO ROZVOJA - EURÓPSKI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ALAP